



IACT 快报

IACT导入「机能职」 开辟新增事业领域



IACT A栋

国际空港上屋（IACT）于本月1日开始导入了新的人事制度。开辟新项目事业领域的「机能职」，聘用了13名年轻人，并决定调配人员去上海赴任。同一天，还导入了作为核心业务的从事现场工作的「上屋关联事业的「基层职」」。在日益激烈竞争的环境下，在人事制度上导入了可供选择的「机能职」和「基层职」，可以灵活迅速地应对环境变化，使IACT展现出全新的面貌。



胜矢氏

上屋关联事业
胜矢氏

另外新的人事制度还设置了位于管理职位的科长以上的「经营职」的职位。各种的新人事制度预定将在2013年4月导入完成。

本公司的胜矢熟人事科长说「基层职和机能职是未来支撑IACT的2个车轮，无论哪一个职群都非常的重 要，要经历3-5年的任职替换，从现在到将来，会不停 的对每个员工进行培养，调配，轮岗等」

这次，机能职招聘了25-30岁的年轻职工，通过书面 考试和面试，最终决定任用了13个人。

上屋关联事业
上屋
Ueda氏

第一次在本公司担当机能职并将其赴任海外的荻原祐介（25岁）先生阐述了如此的抱负「在激烈的经营环境中，公司革新人事制度使我迈出了赴任上海的新步伐，在上海的生活和工作将会是我今后最大的人生经验。这种经验不只是我个人的。今后希望能够为IACT的营业情况的变革做出贡献，成为开拓者。」他来年将去上海赴任。

本公司在日本的航空公司的协助下，派遣职员去了上海赴任，但是派遣机能职的荻原先生还是第一次。

国际空港上屋株式会社
International Air Cargo Terminal Co., Ltd.
<http://www.iactcgo.co>

平素承蒙关照，深表谢意。
2011年10月19日的日记和货运
纪事中的内容稍进行发表。



业务二部 & 介绍

开始租用F栋建筑，作为操作出口货物的设施进行使用。

2011年9月起，IACT开始使用货物区第2货站的一部分（屋内面积约1630m²，屋外面积约2300m²）。并取名为F栋投入使用。

IACT E栋



IACT F栋



5名新人及航空公司业务第二课负责人及原社

仓部长代理
(仓库业务主管)



安藤部长代理
单证业务主管



2011年10月，就任于出口业务部第2部
部长的葛西宏行氏说。

「10月份起业务第2部新增了1名部长
代理，作为双人的对应体制，无论是
现场操作业务，还是文件处理业务，
都比以往应对得更加有责任感。文件
处理业务部门，有很多经验丰富的派遣
社员，但也非常重视IACT公司员工的
培养，今年还重点分配了很多新进公司
的员工。虽然栽培新人需要花费很多时
间，但是还是要积极努力的培养。
在设施方面，伴随逐渐增加的出口业务，
虽然租用了F栋的设施，但设施位置还
较为分散。
今后，作为部门负责人，将会致力于筹
划提高出口设施运营效率，并做出具体
运作的计划提案。」